

ПОПРАВКИ**Поправка на Регламент (ЕС) 2017/1128 на Европейския парламент и на Съвета от 14 юни 2017 година за трансграничната преносимост на услугите за онлайн съдържание в рамките на вътрешния пазар**

(Официален вестник на Европейския съюз L 168 от 30 юни 2017 г.)

На стр. 11 в член 9, параграф 2

вместо: „До 21 май 2018 г. ...“

да се четете: „До 2 юни 2018 г. ...“

На стр. 11 в член 10

вместо: „До 21 март 2021 г. ...“

да се четете: „До 2 април 2021 г. ...“

На стр. 11 в член 11, параграф 2

вместо: „Той се прилага от 20 март 2018 г.“

да се четете: „Той се прилага от 1 април 2018 г.“
